«День памяти воинов-интернационалистов»

(посвященное дате вывода советских войск из Афганистана)



Листовской сельский клуб

12 декабря 1979 было принято решение о советской военной помощи Афганистану. По неоднократной просьбе афганской стороны. Всего с сентября по декабрь 1979 было 7 таких обращений.

25 декабря 1979 года ограниченный контингент советской армии вступил на территорию Афганистана.

В начале декабря 1979 года в Баграм был направлен так называемый «мусульманский батальон» — отряд особого назначения ГРУ— специально созданный летом 1979 года из советских военнослужащих среднеазиатского происхождения для охраны Тараки и выполнения особых задач в Афганистане.



ВОЙНА В АФГАНИСТАНЕ 1979-1989



15 февраля 2022 года

33 года

со дня вывода советских войск из Афганистана





в Афганистане, советские люди оставили добрый след: строили больницы, школы, дороги, открывали заводы, фабрики. До 60 процентов наших задач были миротворческими. Афганцы этого не забыли до сих пор!

Советский солдат в стране гор и пустынь противостоял продвижению международного терроризма и наркобизнеса к границам Отчизны, и в этом — его большая заслуга.

Война в Афганистане продолжалась











Оставшиеся будут неустанно Бессмертный подвиг молодости славить... Между Россией и Афганистаном Лежит пространство под названьем ПАМЯТЬ.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!